Уважаемые коллеги!

        Компания «Страна-Реинфо» на период проведения соревнований по спортивному ориентированию «Сочинский О-Марафон-2014» в период с 13 по 16 ноября 2014 года предлагает участникам специальные цены на размещение в отелях рядом с Олимпийским парком.

Отель для размещения:

Гостиничный комплекс "Айвазовский"

(1089апартаментов) – от 1-комнатных до 3х комнатных от 28 кв.м. и выше.
Комфортабельные Апартаменты «Прибрежный квартал» обладают всем необходимым для великолепного отдыха с семьей и эффективного бизнеса.

Комплекс расположен на расстоянии пешей прогулки до ж/д станции, от которой можно будет в кратчайшее время добраться до горнолыжных курортов Красной поляны и центрального района г. Сочи.
Более детальное описание гостиничного комплекса по ссылке: http://event-sochi.ru/hotels/item/ajvazovskij-gostinica?category_id=20
Открытые тарифы Отеля от 2300 рублей на 1 человека в сутки.
СПЕЦИАЛЬНАЯ стоимость проживания для участников соревнований 550 рублей в сутки на 1 человека при двухместном проживании в номере.

СПЕЦИАЛЬНАЯ пакетная стоимость для участников соревнований  за заезд 1 650 рублей на 1 человека с 13.11 (заезд 14:00) по 16.11. (выезд до 12:00)

По вопросам бронирования и условий заказа номеров участникам и организаторам просьба обращаться к менеджеру проекта Глушаковой Ольге, моб.тел. +79284482928, электронную почту sale4@reinfo-sochi.ru
