«ROSA MOUNTAIN RACE»

Любительская гонка

05-07 сентября 2014 г.                                                                                     ГК Роза Хутор

ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ УЧАСТНИКОВ

           Регистрация участников будет проводиться 05 сентября (пятница) с 15.00 до 18.00 в центре курорта «Роза Хутор» (Информационный центр-шатер соревнований, площадь Мзымта, район нижней станции канатной дороги «Олимпия», рядом с велопрокатом). На регистрацию участники предоставляют документ, подтверждающий личность, справку от врача и страховку от несчастного случая. Участники, не имеющие возможность прибыть на регистрацию лично, смогут зарегистрироваться удаленно, позвонив в часы регистрации по тел: МТС (9882)33-00-99 или МегаФон (928)666-16-16. Участники, не имеющие страхового полиса, смогут приобрести его во время прохождения регистрации. Участники, не имеющие медицинской справки, в исключительных случаях, во время прохождения регистрации могут пройти экспресс-обследование врача-терапевта в день соревнований с 08.00 до 09.00 часов.
           Выдача номеров участникам, прошедшим регистрацию удаленно, будет производиться 06 сентября (суббота) с 08.00 до 09.00 часов в центре курорта «Роза Хутор» (Информационный центр-шатер соревнований, площадь Мзымта, район нижней станции канатной дороги «Олимпия», рядом с велопрокатом).

           Подъем всех зарегистрированных участников соревнований на канатной дороге к месту старта (Роза Плато, верхняя станция канатной дороги «Олимпия», площадка перед рестораном «Зима») будет производиться 06 сентября с 08.30 до 09.30 часов по предъявлению стартовых номеров.

           Для фиксации результатов прохождения дистанции, определения занятых участниками мест в своих группах, определения средней скорости движения по дистанции будет использоваться электронная система SFR-system. Всем участникам во время предстартовой регистрации будут выданы электронные чипы, которые необходимо будет сдать на финише.

          Для участников, желающих оставить на старте личные вещие, которые не будут востребованы во время соревнований, будет организовано специальное место.

           График старта:

           09.40 - 09.55 – выдача чипов, предстартовая регистрация для участников групп:

                                   Ж-45+, Ж-Лайт, Ж-Профи, М-45+, Семьи
           10.00 – старт участников групп: Ж-45+, Ж-Лайт, Ж-Профи, М-45+, Семьи

           10.05 – 10.25 - выдача чипов, предстартовая регистрация для участников групп:

                                    М-Профи, М-Лайт

           10.30 – старт участников групп: М-профи, М-Лайт

           На дистанциях предусмотрены пункты питания  (вода, бананы, спортивный изотонический напиток): 

- для групп: Ж-Лайт, М-Лайт, Ж-45+, М-45+, Семьи – на отметке 3.5 км от старта (район Роза-1600, промежуточной станции канатной дороги «Кавказский Экспресс»),
- для групп: Ж-Профи, М-Профи: пункт 1 - на отметке 3.5 км от старта (район Роза-1600 ,  промежуточной станции канатной дороги «Кавказский Экспресс»); пункт 2 - на отметке 7 км от старта (в районе станции Роза Пик, 2320м).

ВСЕ СТАРТОВАВШИЕ УЧАСТНИКИ ОБЯЗАНЫ ПРОЙТИ ЧЕРЕЗ ФИНИШ ВНЕ ЗАВИСИМОСТИ ОТ ПРОХОЖДЕНИЯ ДИСТАНЦИИ ИЛИ СООБЩИТЬ О НЕВОЗМОЖНОСТИ ФИНИШИРОВАТЬ ПО ТЕЛ:
(9882)33-00-99 или (928)666-16-16!

           Окончание контрольного времени для всех групп – 14.00 часов.
           Всем финишировавшим участникам будут вручены памятные медали и футболки. Выдача футболок будет производиться на финише (Роза Пик, площадка перед рестораном «Высота») по предъявлению номера участника.

           Церемония подведения итогов и награждения начнется в 15.00 часов в районе старта соревнований (Роза Плато, верхняя станция канатной дороги «Олимпия», площадка перед рестораном «Зима»). В том числе награждение всех финишировавших участников памятными медалями и дипломами по предъявлению номера участника и майки финишера. Все приглашаются на общую фотографию.
Дополнительно: В день проведения соревнований на террасе ресторана «Зима» будет предложено специальное праздничное меню Rosa Mountain Race.             

