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Положение

о  III краевом конкурсе спортивной фотографии

«Ориентирование – как образ жизни»

Цели и задачи.

      III краевой конкурс спортивной фотографии «Ориентирование – как образ жизни» (далее – Конкурс) проводится с целью популяризации спортивного ориентирования, привлечения молодежи и ветеранов спорта к активному образу жизни, поощрения фотолюбителей в показе спортивного ориентирования, как здорового, привлекательного, красивого, доступного вида спорта.
Организаторы.

   Конкурс проводится  Федераций  спортивного ориентирования Краснодарского края.

Время проведения.

   Конкурс проводится в течение 2015 года. Подведение итогов - в августе 2015г.
во время проведения соревнований «Встреча друзей - 2015»
Участники.

   К участию в конкурсе допускаются все желающие, проживающие на территории Краснодарского края и республики Адыгея.

Условия конкурса.

   Конкурс проводится без ограничения тем, в свободной номинации.
   На конкурс принимаются фотографии размером 20х30. На обороте каждой фотографии должно быть указано ее название. Одновременно к фотографиям прикладывается запечатанный конверт, в котором указаны: имя, фамилия и номер телефона автора фотографий. На конверте указывается название фотографий. От одного автора принимается неограниченное количество работ. Фото с конвертами передаются Виктору Королеву в субботу до 12-00 на «Встрече друзей 2015».
   На фотографиях должны быть запечатлены моменты соревнований с участием, как спортсменов, так и болельщиков и судей соревнований, выполненные в течении 2015 года. Фотографии прошлых лет к подведению итогов не принимаются. 
Определение победителей.

   Победители определяются компетентным жюри  и участниками соревнований. Голосование пройдет в субботу  до 21-00 во время проведения «ВСТРЕЧИ ДРУЗЕЙ 2015». К голосованию допускается каждый участник встречи. Оценивать конкурсные работы жюри будет с учетом общего голосования. Подведение итогов и награждение во время закрытия «Встречи друзей 2015»
Награждение.

   Учреждается три первых места, три вторых и три третьих.
   Авторы первых мест награждаются призами, вторых и третьих мест – памятными дипломами.

   Учреждается «Приз зрительских симпатий», которым будет награждена работа, получившая наибольшее количество голосов участников соревнований.
Финансовые условия.

   Финансовые расходы, связанные с награждением, несет ФСО Краснодарского края.
