XVII традиционные соревнования по спортивному ориентированию
“ ВСТРЕЧА  ДРУЗЕЙ - 2016 “
                                                ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ №2                    
Условия проведения шоу-соревнований «Стреляный воробей». 
Соревнования личные по группам МЖ30;50. Масштаб карты М1:5000 . Спринтерская дистанция с небольшим количеством КП. Не все КП нанесенные на карту, будут установлены на местности. При выходе на такой КП необходимо быть уверенным, что это именно так и продолжить бег по дистанции. Будет предоставлена возможность отметиться на чужом КП. За такую отметку будет начисляться временной штраф. Отметка электронная. Победитель определяется по наименьшему времени. С бытующим мнением, что «стреляного воробья на мякине не проведешь» участник соревнования не должен «клюнуть» на мякину, которая будет предоставлена на дистанции.
Турнир по спортивному преферансу. Турнир проводится в течении пятницы, субботы, при условии участия не менее 6 человек среди спортсменов ориентировщиков. Распределение по столам по жребию. Дополнительные условия перед турниром.

Условие проведения лотереи. Лотерея проводится среди присутствующих на Встрече по принципу беспроигрышной. Каждый участник Встречи вправе приобрести любое количество билетов.


Условие размещения на базе отдыха «Поляна Убинская»
На базе имеются двух и трехместные номера со всеми удобствами. Количество мест ограничено – всего 36 мест. На территории базы можно устанавливать собственные палатки, имеется кухня с закрытой вместительной беседкой, туалет.
Стоимость номеров от 2000 до 2400 рублей в зависимости от услуг. Размещение в палатке – 200 рублей с человека в сутки.

База пользуется популярностью и, поэтому, желательно заказывать заранее по телефону  +7 989 126 11 10 – Наташа.
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